



美好梦想, 奔驰在辽阔草原

——以习近平同志为核心的党中央关心内蒙古发展纪实



内蒙古自2016年开始创建一批全域旅游示范区,促进旅游业由景点旅游向“全民+全域”旅游转变。从呼伦贝尔到阿拉善,从森林、草原到沙漠戈壁,118万多平方公里的土地上掀起了发展全域旅游的热潮。图为呼和浩特大青山(拼接照片,7月30日摄)。

共同守卫祖国北疆 共同创造美好生活

——以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、统筹谋划,指明内蒙古前进方向

抓好生态修复 大胆先行先试

——以习近平同志为核心的党中央高度重视内蒙古抓好生态文明建设、筑牢北方生态安全屏障

转方式战贫困惠民生 把日子过得更加红火

——以习近平同志为核心的党中央高度关注内蒙古的经济转型发展和民生改善

心连心 手拉手

——以习近平同志为核心的党中央心系内蒙古民族团结,勉励各族干部群众把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽

刊第二版·要闻

彰显领导核心作用

党的建设成就综述

党的十八大以来全面加强

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央总揽全局、协调各方,以上率下、层层推进,全面加强党的建设,深入推进党的建设新的伟大工程,进一步增强党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力。一个更加坚强有力的党,正领航着中国号巨轮在实现中华民族伟大复兴的征程上劈波前进

刊第五版

行进中国·精彩故事

人物小传

韩一鸣,上海欣园环境卫生服务有限公司机械作业班班长。2002年在上海马戏学校练习杂技,2011年参军入伍。其间,先后获原总装备部航天指挥控制中心技术勤务站个人三等功、原总装备部航天指挥控制中心技术勤务站优秀士兵等荣誉。

■本报首席记者 顾一琼

人这一辈子,大概最容易被“稀缺”二字所绑架吧,通俗地说,就是缺什么想什么。或许也因此,当环卫工人韩一鸣以“先进典型”的身份出现在众人视线里时,旁人的惯有思维可能是:做这么多,无非为了博荣誉、博尊严。

但事实总非如人料想。韩一鸣,1993年生,学过体操、演过杂技,还当过兵,如今的身份是——上海欣园环境卫生服务有限公司的一名环卫工人。

荣誉?他有的是。早些年,在意大利金色马戏节上,他曾获集体金奖并获中宣部嘉奖令;当兵时,在原总装备部航天指挥控制中心技术勤务站获个人三等功。如今走下“神坛”,换上“环卫蓝”,有关尊严?这个小伙子很淡然:尊严从来是自己争来的,与他人无关。

清运也得讲“精细化”

连日的高温炙烤,寿宁路上“小龙虾”的人气也逐节攀升。连续几天,作为机械作业班班长的韩一鸣率五六名工人整夜蹲守寿宁路。

一群环卫工蹲守小马路?成排的店家出门倒垃圾时投来异样眼神。队员中也有牢骚:“扫地还能有啥花花,费这么大劲干嘛。”几天下来,韩一鸣看出了门道:这条路早晚有三个高峰,晚上8点开始吃的一拨,到了10点开始出现大量垃圾;10点来吃的第二拨,到12点抛出垃圾;12点以后来的,通常要开心到凌晨3点,垃圾密集产生。

据此,这条小马路的垃圾集中清运时间得以重新排布:晚10点、深夜12点、凌晨3点。一方面,路面动态垃圾的滞留时间大大缩短,同时,也避免了清运工人盲目“连轴转”,减轻了大家的作业强度。

▼ 下转第三版



韩一鸣(右)和同事在垃圾回收点进行清理。袁婧摄

韩一鸣:不光管垃圾清运,也在为城市美容提供方案

在人生的带宽中清除『稀缺』

■本报伦敦专电

博尔特的世锦赛百米绝唱屈居第三 最漫长的告别,终究还是一场告别

刊第七版·运动

坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

人民日报八论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

刊第五版

听书记说·党建引领促发展

五年来,自贸区和科创中心建设两大国家战略的实施引领改革进入新的历史阶段

浦东:打造开放创新的高品质新区

开栏的话

这是很不平凡的五年。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国特色社会主义拓展了发展中国家走向现代化的途径,为解决人类问题贡献了中国智慧,提供了中国方案。

上海,肩负勇当改革开放排头兵、敢为创新发展先行者的重要使命。在这五年间,全市党员和干部群众全面贯彻以习近平总书记为核心的党中央决策部署,万众一心,砥砺奋进,在奋力推进创新驱动发展、经济转型升级的跨越中,上海“四个中心”和社会主义现代化国际大都市建设再上新台阶,人民生活 and 各项事业发展水平又有了大提升,站上了新的更高起点。

迎接党的第十九次全国代表大会,我们回望砥砺奋进的五年,深刻认识到:谋划上海工作,要始终牢记习近平总书记对上海工作的指示要求,胸怀全局、着眼大局,坚持服从服务国家战略,紧密结合本市实际,坚决把党中央路线方针政策和决策部署不折不扣贯彻始终、落到实处;推进上海发展,要不断解放思想,勇于创新,敢为人先。

从今天起,本报推出“听书记说·党建引领促发展”系列报道,努力用基层的鲜活故事、百姓的生动体会、干部的昂扬精神,展示上海各区各条战线在这五年中取得的优异成绩,展现上海干部群众勇毅笃行的精神面貌。

■本报记者 唐玮婕

7月底召开的浦东新区四届区委二次全会,在总结部署半年工作的同时,通过了《中共浦东新区委员会关于深入推进依法治区 加快建设发展法治浦东的实施意见》。熟悉浦东的人明白,这份火热的文件意味着一项事关浦东改革发展的系统工程已经启动。

浦东应改革而生,因改革而兴。党的十八大以来这五年,是浦东改革发展、砥砺奋进极不平凡的五年——2013年9月,中国(上海)自由贸易试验区在此建立;2014年5月,习近平总书记要求上海加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,浦东承担着核心功

能区的建设重任。这两大国家战略的实施,引领浦东改革进入到一个新的历史阶段,改革的内涵不断丰富,改革的广度和深度不断拓展。

“深化改革必须付出加倍努力。”市委常委、浦东新区区委书记、中国(上海)自由贸易试验区管委会主任翁祖亮表示,我们要按照习近平总书记的要求,继续解放思想、勇于突破,大胆试、大胆闯、自主改,在“闯”和“创”上用劲使力。

刀刃向内,把改革进行到底

从总体方案到深化方案再到全面深化方案,上海自贸试验区建设是当前浦东改革的首要任务,当改革迈入攻坚期和深水区,更需要有决战决胜的勇气,苦干但不蛮干的智慧、钉钉子精神的韧劲,才能

把改革进行到底。“更加注重法治引领”,正是浦东必须面对的一个新的改革使命。

普华永道商务技能培训(上海)有限公司,是注册在上海自贸试验区的中国首家外商独资职业培训机构。近四年来,上海自贸区这片试验田精心培育出了众多的“第一”,而普华永道的这个“第一”意义又不一般——它是“证照分离”改革在浦东率先启动后,市场主体直接受益的鲜活案例。全程参与机构开设的普华永道中国创新服务部主管合伙人蔡晓颖说,改革降低了准入门槛,企业创新的热情一下子被激发出来,“我们愿意‘第一个吃螃蟹’。”

今年,深化“证照分离”改革成为重中之重,核心是简政放权、放管结合、优化服务。这实际上就是一场刀刃向内的自我革命——不是对着别人,而是对着政府



上海光源,张江国家综合性科学中心首个地标,目前正在建设二期扩容工程。张锁庆摄

自己手中的权力。浦东将聚焦审批频次比较高、关联度比较强的审批事项,推进落实加强市区协同,区级事权自主改,市级事权联合改,国家事权提出需求推动改,加大改革力度,做成标杆。

以建设开放度最高的自由贸易园区为目标,迈入3.0版本的上海自贸试验区瞄准“三区一堡”建设目标,力争百尺竿头,更进一步,与“杀开一条血路、撕开一道口子”的浦东开发初期相比,本轮改革向纵深推进,必须处理好改革与法治的关系。

▼ 下转第二版

